



HATÁRTALANUL!



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

2023.05.15.-2023.05.20. között iskolánk 7. a osztály Erdélyben járt, a Határtalanul program keretében.

Rendkívül sok élménnyel gazdagodva tértek haza, amint az a beszámolóból is kiderül.



1. nap a Királyhágón tartottunk rövid pihenőt.



Következő állomásunk Körösfő volt.



A **2. napot** Sóvidéken töltöttük és a só különleges előfordulási formáival ismerkedtünk meg. Szovátán a különleges sós Medve-tó körül tettünk sétát, Parajdon a sóbányát kerestük fel. Korondon meglátogattunk egy hagyományos módon dolgozó sóvágó műhelyt is, ahol megismertük a parajdi só felhasználásának módjait.





Tamási Áron sírja mellett, a Trianon emlékművénél, a trianoni szerződés aláírására emlékezünk.



Esti táncház a székelyudvarhelyi Boróka táncgyűtéssel:



3. nap a székelyszentléleki iskolába látogattunk.



A fiúk egy focimeccset is játszottak a székelyszentléleki hetedikesekkel:



Székelyvárságon nagyot túráztunk; megnéztük a vízimalmot, vizesét, Jézus kútját, és természetesen a Parlamentet. Hazafelé még belefért egy városnézés Székelyudvarhelyen. Láttuk a Vasszékelyt és a nemzeti szoborparkot. Volt egy kis szabadidőnk is, és ismét átérezhettük, milyen is otthonunktól több száz kilométerre is otthonosan érezni magunkat.



4. nap Szejkefürdőn meglátogattuk Orbán Balázs síremlékét és a Mini Erdély Parkot.



Ebédre kürtőskalácsot sütöttünk Szentegyházán.



Csíksomlyón imádkoztunk a kegytemplomban. Utána borvizet kóstoltunk, végigjártuk a Kálváriát, találkoztunk a Salvator kápolna mellett lakó remetével, és játékra is maradt még energia fent, a nyeregben. Hazaindulás előtt kipróbáltuk a barátok feredőjét (nagyon hideg volt a vize!),





5. nap a Mohos tőzeglápot és a Szent Anna tavat jártuk körbe. Nagyon féltünk, hogy medvével találkozunk, nem is alaptalanul, tényleg láttunk medvét pár méterre tőlünk! Szerencsére akkor már a buszon ültünk, biztonságban.



Kisbaconban ellátogattunk a nagy mesemondó, Benedek Elek emlékházába.



Vargason búcsút vettünk Sütő István idegenvezetőnkől.



6. nap Koszorút helyeztünk el Fehéregyházán az Ispánkútnál, Petőfi feltételezett elestének helyén, majd városnézés következett a várhegyen, Segesvár várfalakkal és bástyákkal körülölelt történelmi központjában, amely 1999 óta világörökségi oltalom alatt áll.

